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Zápis č. 04.2024 z jednání P-ČLS 
konaného dne 30.04.2024 v Praze 

 
 
Přítomni: Bc. David Špinar, Martin Zahradník, Bc. Michal Bidlo,  

Ing. Kateřina Končalová, MBA, Mgr. Hana Majarová 
Sekretariát:  Martina Macková 
   
Program: 
1. Zprávy ze sekretariátu 
2. Evidence základny 
3. Ekonomika 
4. Odborné komise 
5. Různé 
 
Jednání předsednictva svazu zahájil předseda svazu v 10:06 hod. 
 

1. Zprávy ze sekretariátu svazu   
 

 PČLS bere na vědomí informace o proběhlém Plénu ČOV, kterého se zúčastnil předseda 
ČLS. Na Plénu byly schváleny nové Stanovy ČOV, které posilují roli olympijských svazů 
v ČOV. 

 PČLS bere na vědomí informace o jednání předsedy ČLS s předsedou ČOV Jiřím 
Kejvalem. ČOV hodnotí aktuální stav sportovní lukostřelby v ČR i roli ČLS velmi 
pozitivně. 

 
HLASOVÁNÍ  
 

č.  datum Předmět hlasování Špinar Zahradník Majarová Končalová Bidlo hlasů 
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Schválení textu žádosti pro ČPV na 
bipartitu na LPH Paříž za Václava 
Košťála, reprezentanta v kategorii RMO 
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Schválení dokumentu Dodatečné 
zařazení do RD para 2024 (příloha č. 1) 
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2. Evidence členské základy 
 

 PČLS schvaluje aktualizaci Směrnice S08 pro evidenci členské́ základny (příloha č. 2). 
 PČLS s politováním konstatuje, že i přes četné urgence některé kluby/oddíly (Hanácký 
lukostřelecký klub, H-Arrow, SVČ Juventus Karviná, Spolek Odyssea Tišnov, Škola 
tradiční lukostřelby, 3D Archery Ravens, LO Zábřeh) nezaregistrovali svůj spolek ani své 
sportovce do Rejstříku sportu. Dále některé kluby a oddíly (DDM Horažďovice, SK 
Lukostřelba Libichov, VŠTJ Technika Praha, LK Jeseník a AC Znojmo Těšetice) přes četné 
urgence nepotvrdily v Rejstříku sportu Český lukostřelecký svaz jako svoji zastřešující 
organizaci. Tím bohužel negativně ovlivnily parametry pro výpočet dotací NSA pro ČLS 
a ve výsledku poškodily všechny ostatní kluby, které mají svoji evidenci v pořádku. PČLS 
proto vyzývá všechny oddíly a spolky, aby své evidenci v Rejstříku sportu věnovaly 
náležitou péči a pozornost. 
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3. Ekonomika 
 

 PČLS bere na vědomí konečný odpis majetku pořízeného před rokem 2001 v úhrnné 
hodnotě 246.027 Kč. 

 PČLS bere na vědomí Rozhodnutí NSA o udělení dotace na:  
o organizaci činností sportovní organizace svazového charakteru, výše podpory 

3.208.633 Kč (prozatím jen 95 % loňské částky, o zbytku žádosti má být 
rozhodnuto později) 

o péče o talentovanou mládež, výše podpory 2.471.141 Kč (prozatím jen 103 % 
loňské částky, o zbytku žádosti bude rozhodnuto později) 

o zabezpečení státní sportovní organizace, výše podpory 2.385.249 Kč (prozatím 
jen 103 % loňské částky, o zbytku žádosti bude rozhodnuto později) 

 PČLS schválí úpravu rozpočtu ČLS až s finálním rozhodnutím NSA o celkové výši dotace, 
do té doby bude zachovávat princip předběžné opatrnosti, aby nemohlo dojít 
k negativnímu hospodářskému výsledku vzhledem k potenciálně nižší finální dotační 
podpoře. 

 PČLS bere na vědomí informace předsedy o semináři NSA k dotacím Para, které by měly 
být vypsané během následujícícho týdne.  

 PČLS schvaluje průběžný přehled hospodaření ČLS za Q1/2024 (příloha č. 3) 
 
4. Komise ČLS 

 
STK  

 Finále PON proběhne v Pelhřimově, 7.9.2024. Technicky zajišťujícím klubem bude H-
Arrow. PČLS děkuje za spolupráci. 

 MČR žactva v terénní proběhne na jiném místě – zámek Chýše. Termín i technicky 
zabezpečující klub zůstávají.  

 
TMK  

 Jmenování nových trenérů ČLS III. třídy, a to na základě splnění podmínek kurzu 
2023/2024: Barbara Vojvodíková, Kateřina Buchtová, Pavel Fiala, Pavol Kaszonyi, Lenka 
Kramperová, René Król, Radek Pavlas, Martin Škopek, Lenka Zimmerová 

 Uznání trenérské kvalifikace ČLS II. třídy, a to na základě rekvalifikačního kurzu: Pavel 
Šrut 

 Uznání trenérské kvalifikace ČLS III. třídy, na základě rekvalifikačního kurzu (po dvou 
letech praxe bude uznána trenérská kvalifikace ČLS II. třídy) : Kateřina Šabatová, Jana 
Fialová, Aleš Pochylý, Pavel Šlezinger, Jana Pustková, Tomáš Krutil, Petr Kubinec, Josef 
Pokorný, Gražyna Kubná, Václav Kubný, Lenka Solnařová, Stanislav Hála, Václav Kalina 
a Libor Ivánek. 

 PČLS gratuluje paní Ludmile Fikarové k získání ocenění ČOV Trenérka, cvičitelka roku. 
 Nabídka využití systému Yarmill pro online tréninkový deník lukostřelců. TMK bude řešit 
s provozovatelem případné využití aplikace pro potřeby ČLS. 

 Předseda TMK rozeslal informace o antidopingu do oddílů. PČLS zdůrazňuje důležitost 
tohoto tématu a doporučuje využití nové mobilní aplikace Čistý sport. 

 
Reprezentace, Talent 

 PČLS schvaluje žádost Marie Horáčkové o souhlas s užíváním log svých sponzorů a 
partnerů na reprezentačních dresech. 

 PČLS bere na vědomí zprávu z ME v halové lukostřelbě 2024, Varaždin, Chorvatsko 
(příloha č. 4). PČLS děkuje za podněty k nastavení repre limitů v halové lukostřelbě. 
Vedoucí komise reprezentace vypracuje návrh na aktualizaci repre limitů pro halovou 
lukostřelbu do začátku halové sezóny. 

 PČLS schvaluje Nominaci a rozpočet na reprezentační výjezd ME para Řím (přílohy č. 5 
a 6) 
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 PČLS schvaluje Nominaci a rozpočet na reprezentační výjezd CQT Essen (přílohy č. 7 a 
8) 

 PČLS schvaluje Nominaci a rozpočet na reprezentační výjezd ME Essen (přílohy č. 9 a 
10) 

 PČLS schvaluje Nominaci a rozpočet na reprezentační výjezd WRT Conquest Cup v 
Turecku (přílohy č. 11 a 12) 

 PČLS schvaluje aktualizaci Plánu akcí RD dorost 2024 (úprava nominačních kritérií pro 
Gymnaziádu 2024) (příloha č. 13) 

 PČLS schvaluje aktualizaci dokumentu Nominační závody na ME dorostu (upřesnění 
možnosti započítání výsledku do repre & SCM limitů) (příloha č. 14) 

 
Talent 

 PČLS bere na vědomí informace o přípravě soustředění SCM od 23.5. a plánovaných 
společných tréninků regionů. 

 PČLS bere na vědomí informace o společném výjezdu části RD a SCM na Veronica’s Cup 
ve Slovinsku a schvaluje možnost využití svazové dodávky na cestu na tento výjezd. 

 Výše dotace SpS konečným příjemcům (kluby a oddíly zařazené do SpS) bude schválena 
na příštím jednání PČLS, kdy by měla být již známá celková výše dotace NSA na podporu 
talentované mládeže. Pokud známa nebude, rozdělí PČLS dotaci SpS do dvou plateb a 
schválí alespoň první část. O druhé části pak bude rozhodnuto až na základě finální 
částky dotace od NSA. 

 Výše dotace SCM konečným příjemcům (kluby a oddíly s členem zařazeným do SCM) 
bude schválena až na základě finální částky dotace od NSA. PČLS do té doby doporučuje 
dotčeným klubům a oddílům uschovávat si primární účetní doklady, které budou 
oprávněným nákladem v této podpoře – cestovné a startovné na závody Poháru 
olympijských nadějí či MČR, odměny trenérům a nákup lukostřeleckého materiálu. 

 
Komise rozhodčích  

 PČLS bere na vědomí informace o účasti vedoucí komise na mezinárodním semináři v 
Kolumbii 
 

Komise mediální 
 PČLS bere na vědomí informace o průběžné přípravě naší účasti na Olympijském festivalu 
2024 – naše účast bude po celou dobu konání (díky podpoře sponzora). PČLS děkuje 
dobrovolníkům, kteří doposud vyjádřili ochotu pomoci. 

 
 

5. Různé 
 

 Plánované termíny předsednictva ČLS:  14. 05. 2024 v 10:00 Praha  
 Plánovaný termín podzimního VS ČLS 2024:  19. 10. 2024 ČUS Praha 

 
 Jednání předsednictva svazu ukončil předseda svazu v 13:25 hod.  

 
Zapsal:  
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Bc. David Špinar 


